Chi-kvadrat test nezavislosti a dobré shody

o : . 7.
HO: kvalitativni znaky jsou nezavislé (GG = Z i
H1: kvalitativni znaky jsou zavislé =1

V tabulce jsou uvedeny vysledky priazkumu spokojenosti
klienti s bankovnimi sluzbami v zdvislosti na pohlavi:
Proved’te test nezavislosti na hladin€ vyznamnosti 0,05.

muz zena

spokojen 10 16
nespokojen 20 15
Teoretické
psi V

spokojen
nespokojen

Testové Kritérium
muZ
spokojen G

Kriticka hodnota
Z7Aavér

HO: ....shoda....
H1: ...neshoda....

Z dodavky zbozi jsme ndhodné vybrali 200ks:
150ks- 1.jakost, 30ks - 2.jakost, zbytek - 3.jakost.
Dodavatel se zavazal, Ze 85% zbozi bude 1.jakosti,



10% bude 2.jakosti a zbytek tvoti zbozi 3.jakosti.
Testujte na hladin¢€ vyznamnosti 0,05, zda dodavatel
dodrzel smlouvu.

testové kritérium
1. 150

2. 30 G:Z_

3. 20 —

Kriticka hodnota
Z7.Aavér

Testujte s chybou 1%, zda jsou jednotlivé strany rovhomérné zastoupeny
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Regresni analyza

Vyzkumny zemédélsky ustav zkousel vliv nové vyvinutého typu hnojiva (x) na vy
ketickovych rajcat (y). Vysledky prizkumu jsou uvedeny v tabulce.

a) Stanovte rovnici regresni ptimky modelujici zavislost vynost raj¢at na pouZité r
b) Pomoci koeficientu determinace zhodnot'te vystiznost reg (koeficient determinac

ST

16.3 444
16.8 48.4
18.5 54.2
16.42 50
17.9 54.9
17.4 53.9
15.7 47
16.2 52.4

17 53
16.7 52.9
17.5 53.1
19.1 62

c¢) Stanovte rovnici regresni pfimky a koeficient determinace, zhodnot’te vystiznost
d) Jaky je 95% a 99% interval spolehlivosti regresniho modelu?

V tenisovém zapase ma vyznamny vliv na vitézstvi hra¢e ispesnost jeho prvniho p
Data v tabulce predstavuji pocet uspéSnych prvnich podavni (X) a poc€et vyhranyct
pii tspeésném podani (Y) deseti vybranych hrac¢t z prednich mist zebticku ATP.

31 42 39 41 50 38

7 I R R %

a) UrcCete rovnici regresni funkce.
b) Odhadnéte pocet vyhranych bodu pti 43 tspéSnych prvnich podanich.
¢) Zhodnot'te vystiZnost zvolené regresni funkce.






nosy

nnozstvi hnojiva.

¢ udava kolik procent variability je vysvétleno modelem)
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V google tabulce na niZe uvedené adrese najdete spoleCny vyzkum:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1dWMuNrCunWcTusfM9iTVgPSQpMPhNnTJZ6ULMCOqwL4/



https://docs.google.com/spreadsheets/d/1dWMuNrCunWcTusfM9iTVqPSQpMPhNnTJZ6ULMCOqwL4/edit?usp=sharing

edit?usp=sharing




0.05 0.025

3.8 5

6 7.4

7.8 9.4

9.5 111

111 12.8

12.6 14.4

141 16

15.5 17.5

16.9 19

18.3 20.5

19.7 21.9

21 23.3

22.4 24.7

23.7 26.1

25 27.5

26.3 28.8

27.6 30.2

28.9 31.5

30.1 32.9

31.4 34.2

32.7 35.5

33.9 36.8

35.2 38.1

36.4 394

37.7 40.6

. . . . 38.9 41.9

27 11.81 12.88 14.57 16.15 18.11 36.7 40.1 43.2
28 12.46 13.56 15.31 16.93 18.94 37.9 413 445
29 13.12 14.26 16.05 17.71 19.77 39.1 42.6 45.7
30 13.79 14.95 16.79 18.49 20.6 40.3 43.8 47




0.01 0.005
6.6 79
9.2 10.6

113 12.8)

13.3 14.9]

15.1 16.7

16.8 18.5

18.5 20.3}

20.1 22

21.7 23.6

23.2 25.2

24.7 26.8]

26.2 28.3]

21.7 29.8]

29.1 31.3]

30.6 32.8]
32 34.3]

33.4 35.7

34.8 37.2

36.2 38.6

37.6 40]

38.9 41.4

40.3 42.8]

41.6 42.2
43 45.6

44.3 46.9]

45.6 48.6
47 49.6

48.3 51

49.6 52.3)

50.9 53.7

rozdé€leni Chi-kvadrat

X (df)
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